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BUNIK K¥PJ/IbIMHbIH OPHbLIKTbI/IbIF bl TYPA/IbI BIP on
CaHkibaes T.E.

BepinreH canmarbl Q — Fa TeH, ayblp/bIK LLEHTPi TabaHblHaH | GUIKTIriHAe, TabaHbI
eHI — a, Y3bIHTbIFbl B — TIKTEPTOYPbILW 60MaTbiH, OMIK Kyp/biM TabaHblHA CbIfblTyblHA
nponopumoHan r = cy (C — KataHablK KO3(UUUNEHTI, Y — KYPNbIMIbIH 9CepPiHEH XXePAiH
CbIFbINYbI) peakumsa KyLi XoHe fe TabaHbliHaH h — GuikTiriHge P — Kywwi acepiH eTyze
Ocbl KyLITep aCepiHEH KYpP/ibIM OPHbIKTbIIbIFbIH 3epTTenik. KypnabiM TabaHbIHAAFbI
ayfaHbl A = aB, 0 — HYKTeCi apKbl/ibl 6TETIH BCKE KapaFaHAaFbl MHEPLUASbIK MOMEHTI
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J =1a—2. CypeTTe KBpCEeTINreH CoTTe Kyp/biM Tene-TeHAikTe 60nca, oHAa Kyp/biM

TabaHbIHAaFbl 0 — HYKTECiHE KapaFaHaFbl KyLLUTEP MOMEHTI MblHaaai 6onafpl:

Ph—Qlsing+ce [raxdx =0, (1)
(A)

1°. P = 0. Erep Kyp/iblM canmMaFbl faHa acep eTeTiH 6onca, oHga (1) TeHaey
MbIHaal Xar fainaa,
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2°. Ereppe P = 0 6onca, oHAa
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An ereppe >xep abCcoNtoTTIK KaTTbl Xafdainaa
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6onapbl. XXaHe fe Z;ah <10 6onca sin ¢ ~ ¢ — fe anyfa 60naabl, OHAA CbIPTTaH acep

. . . .. cd=0Ql .
eTYLWI KYLWTIH UUKNAIK XXUINITI T — Ka TeH 6onca, pe3oHaHC 601ybl MYMKIH.

MyHaaFbl Jo — KYpAbIMHbIH O HYKTECiHE KapaFaHaaFbl 6CKe NHEPLMA/bIK MOMEHTI.



